
Στοπ στα πολεμοκάπηλα σχέδια κυβέρνησης και ΝΑΤΟ

Έξω τα γεράκια του ΝΑΤΟ από την Αθήνα, όχι αποστολή των Πάτριοτ στη
Σαουδική Αραβία

Ανεπιθύμητα είναι τα γεράκια του ΝΑΤΟ που έρχονται στην Ελλάδα από 17-19 Σεπτέμβρη για τη Σύνοδο
της Στρατιωτικής Επιτροπής της βορειοατλαντικής συμμαχίας. Μετά τη ντροπιαστική ήττα των ΗΠΑ και
του ΝΑΤΟ στο Αφγανιστάν και με τα νέα πολεμοχαρή σχέδια της διεθνούς ιμπεριαλιστικής «εταιρείας
δολοφόνων» να ξεδιπλώνονται, η σύνοδος των Αρχηγών ΓΕΕΘΑ των κρατών μελών του ΝΑΤΟ στην Αθήνα
προκαλεί ανησυχία και οργή σε λαό και νεολαία.

Η Σύνοδος θα συζητήσει τις επόμενες επιχειρήσεις, αποστολές και δράσεις του NATΟ, την
υλοποίηση των δύο νέων θεσμικών της προσεγγίσεων με τίτλους «Αποτροπή και Άμυνα της Ευρω-
Ατλαντικής Περιοχής» και «Προεξάρχον Κείμενο Διεξαγωγής Πολέμου NATO» και την γενικότερη
πρωτοβουλία «NATO 2030» και τις απορρέουσες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Το τι σημαίνουν όλα αυτά φάνηκε με την κυβερνητική απόφαση για τη συγκρότηση της Ελληνικής
Δύναμης Σαουδικής Αραβίας και την άμεση αποστολή μιας πυροβολαρχίας Πάτριοτ στην
Αραβική χερσόνησο, σε μια καθαρά πολεμική αποστολή, με τη συμμετοχή άνω των 100 ανδρών!
Αποτελεί τεράστια πρόκληση για τον λαό η αποστολή των Πάτριοτ στον Περσικό Κόλπο, σε εμπόλεμη
ζώνη, εκεί όπου το αντιδραστικό καθεστώς του Ριάντ διεξάγει βρόμικο πόλεμο στην Υεμένη (προξενώντας
τρομερή ανθρωπιστική καταστροφή), εκεί όπου οι ΗΠΑ αναπτύσσουν τα επιθετικά τους σχέδια κατά του
Ιράν, της Κίνας, των ανταγωνιστών τους.

Είναι η πρώτη φορά που ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις συμμετέχουν σε πολεμικού χαρακτήρα
αποστολή στην Αραβική χερσόνησο, για να στηρίξουν το αντιδραστικό Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας
και τα συμφέροντα των πετρελαιάδων της Aramco και άλλων.

Λίγες ημέρες πριν ο Κ. Μητσοτάκης ανακοίνωσε αιφνιδιαστικά στην ΔΕΘ την αγορά ακόμα έξι πανάκριβων
αεροσκαφών Ραφάλ (συνολικά 24), απογειώνοντας το κόστος της κούρσας των εξοπλισμών, πλουτίζοντας
πολυεθνικές και μεσάζοντες, την ώρα που οι εργαζόμενοι και οι νέοι έχουν ανάγκη από δημόσια Υγεία,
εκπαίδευση, δημόσια αγαθά, αξιοπρεπή εργασία, αντιμετώπιση της φτώχειας και της ακρίβειας.
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Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, στο δρόμο που άνοιξαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και
ΝΔ, προωθεί αποφασιστικά τα συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου, που επιδιώκει να κερδίσει κομμάτι
από την πίτα της λεηλασίας των λαών και των φυσικών πόρων της ευρύτερης περιοχής, να κερδίσει
πόντους στον ανταγωνισμό του με το τουρκικό κεφάλαιο.

Κυβέρνηση, αστικά κόμματα, κράτος και κεφάλαιο στην Ελλάδα είναι «έτοιμα για όλα» για να
αποδείξουν πως είναι ο καλύτερος στρατιώτης του ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην περιοχή και πως
διαθέτουν την πολεμική ισχύ για να μπορούν να δρουν ως συνεταίρος στα επιθετικά τυχοδιωκτικά
ιμπεριαλιστικά σχέδια στην περιοχή. Πέρα από τα βάρη που πέφτουν στις πλάτες του λαού μας, μόνο
κινδύνους και πολεμικές απειλές για όλους τους λαούς της περιοχής φέρνει αυτή η πολιτική.

Ταυτόχρονα, η Ελλάδα, η Τουρκία, τα κράτη-μέλη ΝΑΤΟ και ΕΕ ορθώνουν νέα ματωμένα τείχη εναντίον
των προσφύγων. Πρόσφυγες και μετανάστες, που γεννούν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και η οικονομική
λεηλασία των πολυεθνικών, αντιμετωπίζονται ως «εισβολείς», βρίσκουν απέναντί τους στρατό,
αστυνομία, Frontex, ΝΑΤΟ, παρακρατικές συμμορίες, ρατσιστές και φασίστες.

Την ίδια ώρα η κυβέρνηση προετοιμάζει εντατικά τη νέα πενταετή συμφωνία «Αμυντικής
Συμμαχίας» μεταξύ Ελλάδας-ΗΠΑ, με την οποία προσδένονται άμεσα τα συμφέροντα του ελληνικού
κεφαλαίου στα αμερικάνικα, παραχωρούνται νέες βάσεις στις ΗΠΑ και μετατρέπεται ακόμη περισσότερο
ολόκληρη η ελληνική επικράτεια σε πολεμικό ορμητήριο των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, από την Αλεξανδρούπολη
και την Ξάνθη έως τη Σούδα και τη Θεσσαλία έως τα νησιά του Αιγαίου.

Για όλους αυτούς τους λόγους είναι ανάγκη να ορθωθεί η αντιπολεμική πάλη του εργατικού, λαϊκού και
νεολαιίστικου κινήματος, καθώς και της μαχόμενης Αριστεράς ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και
ευρύτερα την αστική συναίνεση γύρω απ’ αυτή, τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τις επιδιώξεις του
ελληνικού κεφαλαίου. Για ένα μαζικό και ανατρεπτικό αντιπολεμικό διεθνιστικό κίνημα που θα αγωνιστεί
για:

Ξεσηκωμός ενάντια στη νέα επικίνδυνη συμφωνία Ελλάδας-ΗΠΑ, να κλείσουν οι βάσεις ΗΠΑ και ΝΑΤΟ,
καμία εξυπηρέτηση στους φονιάδες των λαών.

Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ – Διάλυση της συμμαχίας του θανάτου.
Όχι αποστολή των Πάτριοτ στη Σαουδική Αραβία, κανένας στρατιώτης και πολεμικό
μέσο εκτός συνόρων. Να επιστρέψουν άμεσα οι ελληνικές ένοπλες δυνάμεις που δρουν
στο εξωτερικό.
Όχι στην κούρσα των εξοπλισμών. Λεφτά για την Υγεία, την Παιδεία και τις λαϊκές
ανάγκες και όχι για τις πολυεθνικές των όπλων.
Κάτω ο άξονας πολέμου Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου-Ισραήλ-αντιδραστικών αραβικών
καθεστώτων υπό τις ευλογίες των ΗΠΑ.
Όχι στον ελληνο-τουρκικό ανταγωνισμό για τις ΑΟΖ, τα ενεργειακά κοιτάσματα και
δρόμους, ναι στην ειρήνη και τη φιλία των λαών.
Όχι στα ματωμένα τείχη της ΕΕ, κάτω η εγκληματική πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ,
υπεράσπιση των δικαιωμάτων προσφύγων και μεταναστών.
Έξω από τον ευρωστρατό, όχι στα σχέδια για δημιουργία δύναμης ταχείας επέμβασης της
ΕΕ. Αγώνας για ρήξη και έξοδο από την ΕΕ.
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